

С 10 по 12 октября 8 воспитанников нашей школы-интерната приняли участие в «ЧЕбуриада-2019».

Три чудесных дня на базе отдыха «Изумрудное». Три дня общения с прекрасными людьми. Мы соревновались в спортивных состязаниях по мини-футболу,



волейболу, баскетболу, спортивной эстафете «ЧЕбуратор», в аква-гейме, русском жиме. Мы участвовали в конкурсе социальных проектов и наш проект «Радуга идей» занял 2 место!



Организаторами для ребят был подготовлен целый парад развлечений! На открытие выступили группа «ДНК», театр «Вера».

Завершением первого дня стало супер фаер-шоу!

Второй день стал самым трудным и напряженным, но организаторы подготовили для нас чудесный подарок - знаменитый борец

Александр Карелин стал почётным гостем 6-го ежегодного социального спортивного проекта для детей-сирот «ЧЕбуриада-2019».











Программа Чебуриады также включала: мастер-классы от известных спикеров, ярмарки, квесты.







Воспитанница Яна Л. дала интервью начинающему корреспонденту.

Первый раз на «ЧЕбуриаде» и 9 общекомандное место из 16 команд! Совсем неплохо для начала! 2 место по социальным проектам! 4 место по эстафете «ЧЕбуратор»!

Мы получили сертификат на участие в кулинарном мастер-классе «Пицца своими

руками», билеты на посещение футбольных матчей и батутного центра.

Огромное СПАСИБО благотворительному фонду «Жизнь без границ» за положительные эмоции!!!



